
‧ 三上基礎工作紙 4.1 ‧

姓名：

班別： 日期：

我答對了：

0-4 題 5-9 題 10-13 題
加法（二）

計算下列算式，並回答問題。

1 2

3

1 6 7 6
+ 1 3 6 2

2 2 5 8
+ 8 5 1

4 2 5 9
+ 9 1 4

6

7 8

4 5 9 3
+ 2 8 0 7

1 2 9 8
+ 2 8 3 4

1 7 3 8
+ 7 8 9 3

4 5

1 3 9 2
+ 1 7 6 6

1 9 8 8
+ 2 9 3 8

9 小兔子要按計算結果 由小至大 順序走，才可找到紅蘿蔔。把牠要

走的路線畫出來。

3 0 3 8 3 1 0 9

5 1 7 3

7 4 0 0

4 1 3 2 9 6 3 1

見上圖

3 1 5 8 4 9 2 6



‧ 三上基礎工作紙 4.2 ‧

列式計算下列各題。

10 郵輪上分別有船員與乘客 1108 人和 3965 人，郵

輪上共有多少人 ?

郵輪上共有：

  

= （人）

11 一對珍珠耳環售 3870 元，一對紅寶石耳環售

2380 元，買這兩對耳環共需付多少元 ?

買這兩對耳環共需付：

12 中文字典有 1376 頁，英文字典比中文字典多 388 頁，

英文字典有多少頁 ?

13 飛機已飛行了 1287 公里，還需飛行 1720 公里才

抵達目的地。全程共長多少公里 ?

已飛行 1287 公里 還有 1720 公里

起點

全程

目的地

1108 3965

5073

+

5073

1108

3965+

3870
+2380

6250

1287
+1720

3007

英文字典有：

1376 + 388

= 1764（頁）

全程共長：

1287 + 1720

= 3007（公里）

3870 + 2380

= 6250（元）

1376
+ 388

1764




